
令和５年度沼田市学校再編に関するアンケート結果

設問

　沼田市の児童生徒数は減少し、学校の規模は縮小してきております。そして、児童生徒数は、今後、ま
すます減少すると推計されています。
　規模の縮小した小中学校について、あなたの考えに最も近いものはどれですか。

小中学生の保護者
回答総数　１，５８５件

■統廃合をするべきである

■統廃合をすることはやむを得ない

■統廃合は避けるべきである

■わからない
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通学手段

現在の学校跡地がどうなるのか

わからない

その他

通う小中学校が統廃合される場合、心配な点（３つ以内）
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統合後の学校の建物や施設の整備

児童生徒の通学手段

地域活動とのつながり

立地の安全性

廃止される学校の跡地利用

わからない

その他

学校の統廃合検討に当たり、配慮してほしいこと（３つ以内）

小学校の統廃合について 中学校の統廃合について
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自由意見の内訳（小中学生の保護者）

小中学生保護者全体（回答数・・・２２１件）
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小中間での統合や統合の仕方

先生や授業のやり方・学力について

児童生徒のケア・クラスのあり方

支援が必要な生徒について

部活動

PTA・地域活動

統廃合のタイミング

沼田市全体の人口問題について

アンケート・統廃合の方針についてのご意見

その他

自由意見内訳【小中学生保護者全体】

最も多かった意見は、通学手段や登下校の安全確保に関する意見だった。統廃合するべき又はやむを得

ないと回答した方であっても、統廃合により学校が遠くなる場合は、安全面や送迎の負担面からスクールバス

や学童クラブなどの整備を希望する声が多かった。また、行政区（通学区域）で就学する学校を指定するので

はなく、児童生徒が自由に選べるようにして欲しい、小学校区と中学校区を同一にして欲しいといった、学校

の選択方法についても意見があった。

次いで、先生や授業のあり方や児童生徒のケアについての意見・要望が多く、統廃合を避けるべきと回答し

た方の意見として、先生の目が届く少人数での授業を望む声が多く見られた。統廃合をするべき又はやむを

得ないと回答した方の意見として、生徒数が増えた結果、一人一人に細かな指導が行き渡らない事や、先生

の業務負担を懸念する意見も見られた。また、小学校においては少人数で細かなケアを求めるが、中学校に

おいては社会での集団生活に備え、ある程度の人数で学校生活を送るべきとの意見もあった。

一方、統合し人数が増えることで部活動の選択肢や行事への参加機会が増えることを期待する意見もあり、

バランスのとれた統廃合の検討が求められている。
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「統廃合すべき」・「やむを得ない」と回答した方の自由意見（１６５件）

自由意見より抜粋（原文そのまま）
沼中区域の子供達と違い、利南東小の校区（校舎、通学路）は土砂災害特別警戒区域に指定されています。学
校が災害時に避難所ではなく、危険な場所となります。命の危険を抱えてまで毎日通う子どもたちを早急に守る
必要があると思います。

通学手段が一番気になります。
スクールバスの運行が可能なのか？
休日の部活動のスクールバスは出るか等

小学校と中学校の統合は検討されないでしょうか。例えば、沼小と沼中、升形小と南中の統合などです。同年代
の生徒数の確保はある程度必要ですが、地域の中で子どもを育てる事も大切だと思いますので、学区が広域に
なると地域の方々の学校への関心が薄れてしまうのではないかと思われます。同年代との関わりが減ってしまい
ますが、異年齢との関わりをふやしていくことで多少はカバーできるのではないでしょうか。

町ごとの区割りで、近くの学校に通えずとても遠い学校に通っています。効率的かつ効果的な区割り編成をお願
いします。また、学校規模は大きくなっても、クラス編成は大きくせず、従来のクラス編成に囚われないきめ細や
かな一人一人の子どもへの配慮に適した人数配分をくれぐれもお願いします。

部活動などで人数の少なさで、活動しにくい環境なのがかわいそう。部活の種類も減ってしまい子供達の選択肢
がないのも残念。合併をして人数やクラスをまとめて、先生たちも学校に対して人数を確保したりしやすくなり、子
供達の活動や勉強の幅やレベルを上げられるのではないかと思う。

統合した場合、1校あたりの生徒児童数が増える事により先生の目の行き届かなくなる不安。生徒児童数が増え
る事により人間関係(いじめや仲間はずれなど)の問題が増えたり解決しにくくなるのではないかという心配があり
ます。

児童数が少ないと友人関係、人間関係で学べる機会が失われてしまう気がします。
1クラスあたりの一定の人数は確保して頂きたいと考えております。

社会的な事情・理由での統合等で子供達の環境を変えざるおえないのであれば、子供達が選ぶスタイルもあっ
ていいのかなとも感じます。オンライン授業等で自宅から授業を受けられるフリースタイルや子供達の希望を取り
入れる等の現場の声を聞くことでみんなが楽しみになるような前向きな学校再編が実現できたらと思います。

統廃合に反対ではないが、学校に関する保護者や地域の活動の統廃合も気になる。
（PTA活動や地域役員による見回りパトロールなど）

沼田市は他に比べて初動が遅すぎだと思います。早急に統合するべきだし、そこに向けて市内の中学校の制服
の統一化や小中学校の学用品、体操など、、の統一化を早くからすべきだと思います。
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自由意見内訳（統廃合すべき・やむを得ない）
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「統廃合は避けるべき」と回答した方の自由意見（４４件）

自由意見より抜粋（原文そのまま）

現段階でも通学手段が不便な為、これ以上の負担は困る。学校だけでなく放課後の学童の事までを含み慎重に
協議して頂きたいです。

統廃合はやむを得ないかと思うが、地域性の問題で通学が困難な所もあるので通学バスなどの支援、難しいと
は思いますが中間地点への統合校の新設なども検討して欲しいと思います
もしも新設出来るようであれば、こども園や学童サービスと併設したり、子育てしやすい環境を整えて行けると良
いのかなと思います
また廃合校についても地域のコミュニティセンター、民間への売却や貸出など含めて有効活用出来るよう検討し
て欲しいです
現状、小中ではないですが利南東幼稚園跡地は立地上危険箇所にあるのもあるかと思いますが、廃園後何も使
われていなく勿体ないと思います
学童サービスなどへの解放などして頂けると非常に有効かと思います
再編とはそれてしまいますが、減っていくので再編しましょうは勿論検討しなくてはならないことですが、どうしたら
それを防げるのか増やせるのかも含めて検討していかないと沼田市が成り立たなくなっていくと思います

私の子供のクラスは片手人数です。先生方の手厚い対応感謝しております！子供達のこと、連絡ノートでのやり
取り、少ないからこそいいなと思えることです。もし学校が廃止になったら…地域の人とのつながりもなくなってし
まうんだなと思います。ただ高校へ上がると少ない環境で育った子供たちは圧倒されてしまうんじゃないか？とも
思います。例えば友達作りができないなど。

小学校と中学校では学びの性質が違うと考えられるので分けて考えて頂きたいです。(小学校では個性を大事に
しながら大まかな集団のルールを学ぶ。中学校から社会人になるにつれ、自身と向き合い集団での自身の個性
の活かし方を模索する)
そのため小学校では少人数の方が細かなケアがしやすいので統合に反対ですが、中学校では集団生活に関し
てもある程度理解してもらうことが望ましいため、また統合することでコストが削減され教育環境が充実すると考
え統合に賛成します。

子どもたちの意見も大切にしてほしいです。大人は人数がいたほうが良いだろうと思っても子どもたちは違う考え
かもしれない。幼稚園統合、廃止のように主要メンバーだけで決めるのでなく、父兄の意見、地域の考え、特に子
どもたちの声には耳を傾けていただきたい。こども参加型の未来をお願いいたします。
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自由意見内訳（統廃合は避けるべき）
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「わからない」と回答した方の自由意見（１２件）

自由意見より抜粋（原文そのまま）

廃統合することはやむを得ないと理解しております。しかし、親として子どもの心理面（物理的・人的環境の変化
による）や体力面（歩く機会が減少）、生活リズムが変わる可能性があること、家から出る時間によっては家族が
送り出すことができなくなる等（小さいうちは）、様々なことが心配です。

1人1人の資質能力を伸ばしていく環境は、集団でなければならないとは限らない。中には、わざわざ規模の小さ
い学校を選ぶ保護者もいる。再編自体に反対ではないが、前面に出していることは疑問に思っている。

統廃合よりも、小さな学校で生徒ひとり一人に目が行き届き、また丁寧な教育をして頂きたいです

体の弱い子供がいます。統廃合をして、大人数になると、感染症の心配があり、学校に行けなくなります。統廃合
をしてもいいですが。少人数の学校を選べる制度があると良いと思っています。
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令和５年度沼田市学校再編に関するアンケート結果

設問

未就学児の保護者
回答総数　２５４件

　沼田市の児童生徒数は減少し、学校の規模は縮小してきております。そして、児童生徒数は、今後、ます
ます減少すると推計されています。
　規模の縮小した小中学校について、あなたの考えに最も近いものはどれですか。

■統廃合をするべきである

■統廃合をすることはやむを得ない

■統廃合は避けるべきである

■わからない

小学校の統廃合について 中学校の統廃合について
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現在の学校跡地がどうなるのか

わからない

その他

通う小中学校が統廃合される場合、心配な点（３つ以内）
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廃止される学校の跡地利用

わからない

学校の統廃合に当たり、配慮してほしいこと（３つ以内）
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自由意見の内訳（未就学児の保護者）

未就学児の保護者全体（回答数・・・５０件）

未就学児の保護者においても、小中学校の保護者同様、通学に関する事柄が一番の懸念材料となっており、

次に先生や授業のあり方、児童生徒のケア等についての意見・要望が多い結果となった。統廃合により学校

が遠くなる場合は、送迎の負担や安全面に対する心配が多く、学校の立地や通学路の危険性を指摘する意

見も複数あった。また、スクールバスだけではなく公共交通機関（バス）を利用できるようにして欲しいとの意見

もあった。

統廃合をするべき又はやむを得ないと回答した方の意見には、少人数のままだと人間関係が固定化するこ

とへの懸念や、高等学校に入ってからの集団生活に苦労するのではないかとの意見が多く、ある程度の人数

の確保に加え、統合後の環境変化に対する児童生徒への細かなケアを求める意見があった。

統廃合は避けるべきと回答した方の意見には、通学面での心配のほか、少人数での学習に特化した学校が

あっても良いのではないかといった意見や、沼田の人口減少を防ぐための取組を期待する意見もあった。
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部活動

PTA・地域活動

統廃合のタイミング

跡地利用について

沼田市全体の人口問題について

アンケート・統廃合の方針についてのご意見

その他

自由意見内訳【未就学児の保護者全体】
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「統合すべき」・「やむを得ない」と回答した方の自由意見（４２件）

自由意見より抜粋（原文そのまま）

未就学児が初めての学校に通うのに、児童生徒数の数や環境の変化などは、その時の状態に適応するのでそこ
まで関係ないかと思いますが、親として1番の心配は通学です。統廃合することにより、家から離れた学校に通う
ことになる場合は通学バスなどの手配も検討していただきたいと思います。

我が家の地域の小学校は、通学路や立地が安全であると言えない場所にあると思います。統廃合になった場合
でも現在のままでも、通学する児童の安全は最低限整備されるべきだと思います。
また、統廃合については、通学する児童が少なくなった場合に他にはどのような対応策があるのか、一般人には
知識がなくわかりません。少人数の学校にするのか、他にも選択肢があるのか…統廃合が関係あるのかわかり
ませんが、個人的には、7月にテラス沼田で上映される「夢見る小学校」のような取り組みを望みます。

統廃合後の通学手段として、スクールバスの運行の他にも、既存のバス路線の活用も検討してほしい。
仮に、小学校を東小や沼田小など、中学校を沼田中1校に統合した場合にも、以下の地区では関越交通バスの
利用が可能ではないか。
栄町や戸鹿野町:テラス沼田市役所前や中町のバス停から保健福祉センターまで

白沢、利根町地区:鎌田線の利用
沼田駅前付近、薄根、西中地区:猿ヶ京や中山本宿から保健福祉センター前まで

そもそも現在、公共バスが小中学生の通学に使えないのはおかしいと思う。前橋や高崎などでは、電車やバスを
利用する小中学生の姿も多く見られる。
いずれにしても、既存の枠組みにとらわれず、抜本的な改革、子どもたちにとって本当に良い改革を期待していま
す！

小中学校が単学級や少人数だと、子ども同士の人間関係が固定化しやすかったり、そこで子ども同士のトラブル
がある親同士でいつまでも尾を引いたり、高校など大人数の社会に馴染めず不適応を起こしたりしやすく、いまの
子どもたちは早いうちにたくさんの人たちの中で「揉まれる」ということが必要だと感じています。
沼田で言うと、池田地区は学年の人数が一桁の時があり、学校施設も古いようです。通学がうまくいくのなら薄根
小中学校に通う方が良いのではないでしょうか。
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跡地利用について

アンケート・統廃合の方針についてのご意見

その他

自由意見内訳（統廃合すべき・やむを得ない）

-8-



子どもたちが自分の学びたいことを臨機応変に、また学習しやすい環境を提供していただくのが1番だと思いま
す。学校に行くことが難しい場合はリモート可(せっかくコロナ禍でシステムができたのだから無駄にしない)にして
みたり、ホームスクーリングを否定しない、多様性を認める沼田市であってほしいです。学校に行くことだけでしか
教育を提供できない時代はもう終わったと思っています。人口が少ない沼田市は、一人一人に目を配りやすいと
思います。個別最適にしていける＝子どもの可能性を伸ばせることだと思います。

児童生徒が少なくなっていく中で統廃合はとても重要と考えます。子供達も慣れるまでは大変だと思いますが、あ
る程度の児童生徒数が確保された環境で学んだり活動できた方が、子どもたち自身が成長できる場面が多くなる
と考えるためです。なるべく早い段階でこれを考えてほしいなと思っていたところでのアンケートだったのでやっと
この話がでてきたのかと感じました。
統廃合にあたり、登校方法等に対して心配はありますが、きっとその面はきちんと考えてくださると思うのでそれも
含めて今後の学校環境の発展を期待しています。

出来ることなら今のままが理想です。ただ、少人数であるが故に競争心に欠けているところが少し心配です。学校
が統合されて大人数の集団行動になったときに、子どもたちがついていけるか、先生の子どもたちに関わる時間
が少人数よりもどうしても少なくなってしまうと思います。その時の子どもたちに対する対応、ケアがきちんとされる
かが気になります。
ひと学年5人ほどで過ごしている今の環境から、いきなり30人40人と大人数になったときに、子どもたちが対応で
きるかが不安ではあります。今は少人数なので園全体で活動することも多くあり、年上の子たちは下の子たちの
お世話をしたり、お手本になったりと刺激を受けています。逆に下の子たちも、上の子をみて真似してみたり、少し
自分よりも小さい子のお世話をしたりとお互いに刺激を受けて過ごしています。
少人数での生活のいいところと、大人数でのいいところを取り入れて合併していけるのであれば良いのではない
かと思います。
また最近のニュースで見聞きするような痛ましいことが沼田市内で起こらないことを願います。
教員の人数不足で子どもたちへの教育や保育に影響がでないようにお願いしたいです。
少しでも子どもたちの教育、そして人材確保のために税金を使って欲しいです。

年配の方が「学校がなくなることで地域が衰退する」とか「母校が無くなるのは嫌だ」とか、そういった理由で反対
されるのを耳にすることが多いが、今現在の子供とその親の不安を1番に考えて再編をぜひ進めてほしい。
集団生活の経験を積むための学校で、同級生が1人もいない学年もあるため、高校などでいきなり人数が増え時
に順応できないのではという心配が大きい。
子供自身も、もっとお友達が多い方がいいとの意見であった。
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「統廃合は避けるべき」と回答した方の自由意見（６件）

自由意見より抜粋（原文そのまま）

統廃合されるにあたり、学校が遠くなり小学校低学年の子供が20分、30分集中力を切らさず帰ってくることは困
難。
学校が近くでさえ道路脇で帰りながらふざけあって遊んでいるのを見ると車で通ることさえヒヤヒヤする。
高学年や中学生は夕方以降に帰るのがメインだと思われる。その暗い中沼田市は徒歩で帰らせるので犯罪や交
通事故にも合いやすい。
統廃合を決定されてしまった時、親の送り迎えを推奨するのはやめて頂きたい。
シングルマザーやシングルファーザーは頼れる人が居なかったりもする。

元々沼田市には小学校、中学校が少ない。
結論統廃合するのは猛反対。

自分の子どもの学区ではありませんが、今すでにある学校でずいぶん遠くまで通っているお子さんがいる現状を
知っており心配です。また崖崩れが起こりそうな道を通学していたり、学校自体ががけ崩れの被害を受ける心配
を起こしそうな場所にある場合もあったりして非常に心配しています。通学させるにあたり、登校の安全確保は優
先すべき課題だと思っています。どうぞよろしくお願いします。

これから日本全体の人口が減る中、税金を集めるためには個々の力を上げる必要があります。少人数を逆手に
取り、一人一人と向き合い質の高い教育があれば、学力向上にも繋がり、やがて日本の経済にも繋がるのではと
考えます。
人数の減少も心配ですが、日本人の学力低下についてももっと真摯に向き合った方が良い時代かと…。
そのためには、少人数で充実した学校があっても良いのではないかと考えました。

人数が減ると予測できるとは思いますが逆に減らないよう住まいや補助、手当等様々な点で沼田に住み着きや
すくなるような取り組みも考えてほしい。

移住促進も兼ねて、沼田を盛り上げていきたいです。

2 (33％)

1 (17％)

1 (17％)

2 (33％)

0 0.5 1 1.5 2 2.5

通学・スクールバス

学区・学校の選択方法

先生や授業のやり方・学力について

沼田市全体の人口問題について

自由意見内訳（統廃合は避けるべき）
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「わからない」と回答した方の自由意見（２件）

自由意見（原文そのまま）

賛成でも反対でもありませんが、我が家の場合は沼田小学校へ30分以上かけて坂を利用して登下校の予定で
す。統廃合された場合（例えば沼田小学校が無くなった場合）小さな子供が重いランドセルや荷物を持ってそれ以
上の距離をとなると現実的ではないと思います。万が一統廃合によって今以上に遠方になるようであれば無料送
迎バスや学童の充実などは必須だと思います。
それらを加味して考慮して頂けたらと思います。

統廃合ありきのアンケートに感じました。
統廃合するなら、早めに示していただきますようお願いします。

1 (50％)

1 (50％)

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

通学・スクールバス

アンケート・統廃合の方針についてのご意見

自由意見内訳（わからない）
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令和５年度沼田市学校再編に関するアンケート結果

設問

各町区長
回答総数　７２件

　沼田市の児童生徒数は減少し、学校の規模は縮小してきております。そして、児童生徒数は、今後、ます
ます減少すると推計されています。
　規模の縮小した小中学校について、あなたの考えに最も近いものはどれですか。

■統廃合をするべきである

■統廃合をすることはやむを得ない

■統廃合は避けるべきである

■わからない

小学校の統廃合について 中学校の統廃合について

33件(17%)

30件(16%)

61件(32%)

20件(11%)

18件(9%)

25件(13%)

1件(1%)

0 10 20 30 40 50 60 70

一定の集団規模（児童生徒数）の確保

統合後の学校の建物や施設の整備

児童生徒の通学手段

地域活動とのつながり

立地の安全性

廃止される学校の跡地利用

わからない

学校の統廃合に当たり、配慮してほしいこと（３つ以内）
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自由意見の内訳（各町区長）

各町区長全体（回答数・・・２５件）

小中学校や未就学児の保護者同様、通学に関する事柄への関心が高く、安全性の確保や適切なバスの利

用が求められている。また、統廃合を機に学力の向上や先生の負担軽減を期待する意見もあった。

一方で、学校区（通学区域）の見直しを希望する意見が複数あり、近くに学校があるのに学校区によっては

遠くへ通学しなければならないことが現在でも負担となっている。また、統廃合を避けるべきとの意見の中では、

別の学校との統合ではなく、小中一貫校としての運営を希望する意見があり、統廃合となった場合、学校区の

決め方やどの学校と統合となるのかといった問題も関心が高い事柄となっている。

5 (20％)

4 (16％)

3 (12％)

5 (20％)

1 (4％)

1 (4％)

6 (24％)
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通学・スクールバス

学区・学校の選択方法

小中間での統合や統合の仕方

先生や授業のやり方・学力について

部活動

沼田市全体の人口問題について

アンケート・統廃合の方針についてのご意見

自由意見内訳【各町区長全体】
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「統廃合をするべき」・「やむを得ない」と回答した方の自由意見（２３件）

自由意見より抜粋（原文そのまま）

本来、小中学生の時期は、地域を知ったり愛着を深めたりする意味で、徒歩通学ができることが望ましい。しかし
ながら、集団の一員として社会性や協調性を育むことや、少人数集団にありがちな序列の固定化による競争心や
向上心の欠如の心配など考えると、ある程度の児童生徒数の確保は必要と考える。

新しく学校を建設すると、通学に近くなる生徒もいれば、遠くなる人も出て来ます。その時には、安全を第一に考
え、バスの利用が必要になると思う。

小学校区域と同じ中学校区域に通える配慮が必要。小学校からの友達が別れないように。

学校区と地域のつながりを考えた統廃合を考えてほしい。

学校再編が業務効率化につながり、先生方の負担軽減になることを望みます。

生徒数の減少がどこの地区でも問題となっており、各学校の生徒数の均等化により、子供達の学力の向上を目
指していただきたい。

沼田市としての均一なレベルの教育を行ってもらい、学校間の色々な格差が生じないようにしていただきたい。

中学に関して
スポーツ等の部活動で人数が足りないため重要な大会に出られないなど、貴重な才能が埋もれてしまう機会を作
らないためにも統廃合は必要と思います。

専門家及び高校生以上の意見を参考にしてみて下さい

アンケート調査実施にあたり、児童生徒数の分かる資料が添付されていたら有難かったです。特に沼田中学校の
マンモス化が解消された時から現在に至るまでの推移が分かるもの。
立地の安全性について、利南東小学校はがけ地の指定となっている場所に立地しているため、地震等の災害時
は大変危険なため、今後充分に配慮いただければと思います。

「統廃合は避けるべき」と回答した方の自由意見（２件）

自由意見（原文そのまま）

白沢地区には小学校・中学校が１つずつです。別の地区と統合するのではなく、小学校と中学校が一つの学校
（小中一貫）として運営するのが良いと思います。徐々にまずは運動会などの行事から一緒に行うとか。

小中一貫校として存続

5 (22％)
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通学・スクールバス

学区・学校の選択方法

小中間での統合や統合の仕方

先生や授業のやり方・学力について

部活動

沼田市全体の人口問題について

アンケート・統廃合の方針についてのご意見

自由意見内訳（統廃合すべき・やむを得ない）

2 (100％)

0 0.5 1 1.5 2 2.5

小中間での統合や統合の仕方

自由意見内訳（統廃合は避けるべき）
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